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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer*innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Abschließbarer Tagesraum für jede Klasse

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Topteam2023(5Tage)
Teamfähigkeit verbessern

3 TAGE:

5-TAGE-PLUS:

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
Dolce Vita

Entdeckertour Wuppertal

ALLGEMEINE HINWEISE
Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können - bitte sprecht uns für weitere Infos an. Ihr könnt
uns auch ansprechen, wenn ihr aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der jeweiligen Klasse.

www.jugendherberge.de/reisen/kl1031

5-Tage-Aufenthalt ab dem 7. Schuljahr, ganzjährig buchbar.

• Nachtaktion
• Wildnisklettern
• Orientierung mit Karte und Kompass

Weitere Elemente des 5-Tage-Aufenthalts
• Tunneltour

Spannende Aktionen durch Tal und Tunnel, über Berg und Baum! Flexibel abgestimmt auf das Alter der
Schüler*innen wird unter fachkundiger Anleitung kommuniziert, kooperiert und konstruiert.

Programmbetreuung an 3 Tagen durch zwei Referent*innen von „Wupperlebnis“, Wolfgang Limberg.

Kooperative Abenteuer- und Wahrnehmungsübungen richten sich an die Klasse als Ganzes und bereiten auf die
kommenden Expeditionsaufgaben vor. Ein Koffer enthält die Instruktionen für die Nachtaktion (Durchführung in
Eigenregie).

Durch die Bewältigung einer kniffligen Interaktionsaufgabe gelangt die Klasse am nächsten Tag an ihr
Expeditionsmaterial. Karte, Kompass und Kooperation leiten durch unbekanntes Terrain zu einem geheimen Ort.
Hier seilen sich die Schüler*innen aus luftigen Höhen ab.

Nach einem Vormittag zur freien Verfügung erwarten die Schüler*innen Vertrauensübungen, eine
Konstruktionsaufgabe und Knotenkunde. Diese bereiten auf den kommenden Tag vor.

Denn am nächsten Tag wird die Kommunikationsfähigkeit der Klasse auf die Probe gestellt. Die
Durchquerung eines geheimnisvollen Tunnels, durch den sie nur ein Morsealphabet geleiten
kann, erfordert hohe kommunikative Fähigkeiten.

Pizza, Salat, Eis, inkl. Softdrink; anschließend Disco.

Eine halbtägige Stadt-Rallye, mit der Schwebebahn die Wupper entlang. Ausgearbeitete Rallye,
Schwebebahn-Ticket und Lunchpaket de luxe.

Bei diesem Programm kann die Anzahl der betreuten Programmtage in Absprache mit der JH geändert

Die JH liegt im Verkehrsverbund VRR.
Auf Wunsch vermitteln wir euch für die An- und Abreise eine zuverlässige Busgesellschaft.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl1031
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Information & Buchung:




Jugendherberge Wuppertal,
Obere Lichtenplatzer Str. 70
42287 Wuppertal

+49 202 281576-0
wuppertal@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de


